

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Bácsalmás és délpóstmegyei érdekl. politikai napilap.

Felelős szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délelőtt 12 órakor.

Amerika behajtja az antantnak adott kölcsönöket.

Az Amerikai Egyesült Államok kormánya felszólítást küldött mindazon antant-hatalmakhoz, melyeknek különböző fajtaú kölcsönöket folyósított, hogy a kapott kölcsön visszafizetését kezdjék meg. Az Amerikától felvett háborús kölcsönök visszafizetését még egyetlen állam sem kezdte meg. Ugyancsak megtérítetlenül vannak még az újjáépítési kölcsönök kamatai is. Az amerikai felszólítás adósaihoz a legerősebb és a legkövetelőbb hangu.

A bajai reálgimnázium- és ének-karának diadala Budapesten.

A „Magyar Jövő” által a vidéki középiskolák számára rendezett negyedik országos dalosversenyen rész vett dr. Kolb Ciprián tanár vezetésével álló bajai reálgimnáziumi énekkar is.

Amint lapunk zártakor értesültünk, a bajai gimnazisták ma reggel érkeztek haza és hozták magukkal az országos dalosverseny második díját.

Ezt a diadalt bajai fiúk megtették azzal is, hogy a dalosversennyel kapcsolatos ciszterci gimnáziumok tornaversenyén 15 érmet szereztek. Kisérő tanárok voltak a tornaversenyre Vágó Rezső és dr. Tóth Tihamér.

Betörés a szolnoki postán

A szolnoki postahivatal helyiségeibe szombatról vasárnapra virradó éjjel betörték ismeretlen tettesek. Már hozzáfogtak a pénzes szekrények felbontásához is, de ugylátszik megzavarták őket, mert ott hagyva félig felbontott szekrényeket és szerszámaikat is, elmenekültek. Azt megállapították, hogy a betörők Budapest felé menekültek.

Albrecht királyi herceg kedden délután háromnegyed öt órakor érkezik Bajára.

Disztorna, ünnepi előadások, kiállítás és fáklyás színenád lesz a tiszteletére

Baja, máj. 25. — A bajai ifjusági vöröskereszt egyesületek és a középiskolák sportkörei meglátogatására érkezik holnap kedden délután Bajára Albrecht királyi herceg. Az intézetek ifjuságán kívül Baja város hatóságai, de egész társadalmá is szeretettel várják a királyi herceg megérkezését. Albrecht királyi herceg mint a Magyar Ifjusági Vöröskereszt tiszteletbeli elnöke látogatja meg iskoláink vöröskereszt egyesületeit. Kisérétében lesznek Vitéz Simon Elemér elnök, Petru Palmé tartsók és Szukováthy Imre megbízott főgondnok.

A vendégek kedden délután a Bácsalmás felől 4 órakor berobogó vonattal érkeznek Bajára. Az állomáson a hatóságok és az összes intézetek tisztelegően fogadják. A királyi herceg az állomárról azonnal a sportpályára hajó, ahol a középiskolák sportkörei disztornát mutatnak be. A disztorna kezdete 5 órakor. A tribün előtt urnák állítanak fel önkéntes adományok részére a testnevelés és szegényügy céljaira. A zenét a tűzoltó egyesület zenekara szolgáltatja.

Még az nap, vagyis kedden este 7 órakor a bajai tanítóképző intézet kebelében alakult ifjusági vöröskereszt egyesület ünnepi előadást rendez az Urániában kiváló műsorral.

Ugyancsak kedden este 9 órakor a Szent István téren az összes közép-foku intézetek a királyi herceg tiszteletére fáklyás és lam pionos színenádot adnak. A színenád után a Nemzeti éttermeiben bankett lesz.

A program másnap délelőtt folytatódik. Szerdán, május 27 én fél 9 órakor a királyi herceg látogatása emlékére az állami tanítóképző intézet vöröskereszt egyesülete 100 szegény gyermeket vendégel meg.

A szeretetvendégség után fél 10 órakor a városi polgári iskola vöröskereszt egyesülete kiállítását mutatja be az intézet tornatermében. A kiállítás megtekintése után szép összeállítású műsorral előadást tart a polgári iskola ifjusága.

A királyi herceg az előadás után megtekinti a város nevezetességeit, majd szerda déli vonattal távozik Bajáról.

Segítséget a nyomorgó Fabik János hadirokkantnak.

Egy nyomorgó hadirokkant segélykiáltására kell felhívunk ismét olvasóink figyelmét. Fabik János 100 százalékos hadirokkant, Kgy/utca 4 szám alatti lakos családjával, beteges, tüdőcsucs-hurutos feleségével, egy ujszülöt tel, 3 nagyobbacska gyermekkel a legnagyobb nyomorban szenved. Már napok óta betevő felat-

juk sincs. A városi szegényalaptól 30 ezer koronát utaltak ki részére. Felkivjuk a város áldozatkész lakosságát, segítsen ezen a kenyértelen családon. Juttasson hozzá adományokat és az apának adjon, ha lehet, könnyebbfejta munkát. Kenyeret és munkát kér egy hadirokkant. Adakozzunk!

Nem nyugszanak.

Még mindig a kisanant vádaskodása tombolja ki magát az utódállatok felhivatalos sajtójában. Ismételjük: csak azokban az orgánumokban, amelyek Benes, Nocsics és Duca kebléhez közel állanak. A Belgrádban megjelenő Vreme azt írja, hogy Jugoszlávia, Románia és Csehszlovákia közös panaszt szándékoznak emelni Foch marsallnál Magyarország fegyverkezése miatt. A kisanant ugy látszik nem nyugodott bele abba az általános megütközésbe, amit Magyarország elleni kirohanásuk a külföldön okozott, most újabb fórumok után futkosnak, hogy hazánkat igazságtalanul újra befektessék. Nem hisszük, hogy újabb akcióknak több sikere lenne, mint az előzőeknek velt, mert feltételezzük a franciák marsalljáról, hogy ismeri hazánk szűkre szabott fegyverkezési lehetőségeit s miként a népszövetségnek, ugy neki is tudomása van arról, hogy költségretésünk nem lépi túl azokat a kereteket, amelyeket a békeszerződések előírnak. A kisanant azonban félelmében már annyira ment, hogy gróf Bethlen István az egységes párt egyik értekezletén elmondott beszédéből is rájuk nézve veszedelmes konzekvenciákat vonnak le, lrtözva gondolnak ezek az államok a békeszerződések revíziójának még a gondolatára is, pedig egyre jobban erősödő európai áramlat tapasztalható a reparációk érdekében. A nemzetgyűlés külügyi bizottsága szintén foglalkozott ezzel a kérdéssel s a legnagyobb magyar politikusok egyöntetűen állapították meg, hogy gróf Bethlen István miniszterelnök inkriminált beszéde megnyilatkozása volt az egész magyar társadalom felfogásának, amely szerint nem lehet e. vární Magyarországtól, hogy

Féfer cipők reklám: áron!

Szandálok, tenniscipők re. kívül olcsón.

KATTABINKA JÓZSEF és FIA
Telefonszám: 206. cipőárúházában. Telefonszám: 206.



LÁZÁR SÁMUEL

VÖRÖSMARTY-UGGA 8

(Központival szemben.)

OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (vadjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári árából nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vívófe szerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények dalmagyarországi egyed. árusítása.

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

salkarészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron

Betegápolási cikkek, gummláruk, kötszerek, „Tetra” Hygienikus babakelengyek nagyválasztékban Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnek.

örök időkre összetett karokkal nézze területének mértéken felüli megcsontítását s egybe fojtja meg azt a gondolatot is, hogy az igazságtalan békék revíziójára még csak gondoljon is. Ugyanakkor azonban nem csöngtünk fegyvereket, mert kiátástalan s eredménytelen volna ezt a megoldási módot választani, amikor a környező államok állig felfegyverkezve tele fegyverraktárakkal s a modern technika minden öldöklő számszámával felszerelt jóval nagyobb számú hadsereggel várnák a magyar hadakat. Hiába igyekszik a kisantant szünet nélkül reánk oktrojálni ezt a kiátástalan s egyelőre csak katasztrofát jelentő magatartást, ebbe mi beugrani nem fogunk s ezt a halálpést róunk fel sem tételezheti olyan egyén, aki maga is ért a hadvezetéshez. Foch marsall tehát valószínűleg mosolyogni fog a kisantant áruikodó s örökre türet kiabáló külügyminiszterein.

Az első szent áldozás ünnepélye Garán.

Beküldték a következő értesítést, melyet készsággal adunk közre, mert látjuk belőle, hogy a gyermekek, a jövő generáció lelki eleje iránt a falvakban is immár az egész társadalom melegen érdeklődik. A garai értesítés a következő:

Ki ne gondolt volna még életében arra a boldog gyermekkori napra, mikor az első szent áldozáshoz járult? E nap ez mely el-törölhetlen emlék marad életünkben. Egy ilyen kedves napjuk volt Garán az első áldozóknak, azok szüleinek nemkülönböztetve az egész község lakóinak. Tóth Tivadár hitoktató ur aki fáradságot nem ismerő buzgalommal 2 hónapon át készítette elő a gyermekeket erre, szerezte nekünk ez emlékeztető nap örömeit.

E nap reggelén 7 órakor papi ornatusban állt az e napra fel-díszített iskolába, ahol az első áldozók egybe gyűltek. Innen a kereszt elővittele és a harangok zugása mellett átkísérte az áldozókat a templomba. Priszlinger Antal

derék kántorunk, ki szintén segítette az ünnepély rendezésében, szép orgona játékaival fogadta a templomba lépő első áldozókat. Áldozás előtt a gyermekek közös imát mondtak. Szintén közösen elmondták az: „Uram nem méltó”. Ugyanezt latinul énekelte áldozás alatt a csengő hangú Gojtán Annus (szóóbar) bunyevac isk. V. oszt. tanulója.

Áldozás után a miséző Bázler István esperes plébános beszédet mondott a gyermekeknek. Szólt nemcsak a gyermekekhez és azok szüleikhez, hanem az összes hívekhez olyan meghatóan, hogy mindenkinek könnyezett.

Mivel utána az első áldozókat visszakísértek az iskolába, hol bőséges lakoma várt rajuk. Az iskolaterem megtelt az ünnepélyesen fel-díszített asztaloknál ülő gyermekek örömeiben résztv. v. vendégekkel. Mindenki részt kívánt az örömből mit a reggelhez szükséges adományokkal bizonyították be. Így özv. Gatti Antalné a fekete-kávé és a terítékhez szükséges asztalneműt adta. Penc Antalné és Mayer Pálné a cukrot a kávéhoz. Kling Adámné a tejet. Ifju Keiner Istvánné 70 darab kiflit és zsemvét adott. Klemenc Józsefné 30.000 koronát. A kávé után Häfner Ferencné egy rózsákkal fel-díszített tálcán 35 tanuló részére cukor süteményt és egy doboz tortát hozott.

Nem mulasztatom el, hogy a szülők, de mindannyan nevében ne mondjak köszönetet különösen a gyermekek nevében Bázler István esperes plébános urnak, Tóth Tivadár hitoktatóknak, ki az egészet rendezte és Priszlinger Antal uraknak. Továbbá a garai tanító-nőknek, akik a díszítés és felszolgálás körül fáradoztak. Köszönet még Keiner Istvánné, Penc Antalné, Häfner Ferencné, Kling Adámné és Klemenc Józsefné nemeselektű adományozóknak. Isten jutalmazza meg őket, akik mások örömeit előmozdították.

Kérelem. Tisztelettel kérjük Baja város közönségét, hogy az Ifjusági Vöröskereszt Egyesület és a cserkészcsapatok látogatására ide érkező Albrecht királyi herceg iten való tartózkodása idejére házaikat 26-án és 27-én (kedd és szerda) fellobozózni sziveskedjenek. A tanintézetek igazgatóságai.

„Megtettük-e vajjon kötelességeinket az elmúlt esztendőben?”

Ünnepi vacsora Szentjánoson.

Bensőséges keretek között ülte meg május 23-án este a bajai molnár céh az általa emelt Szent-János kápolna alapkövetételének 50 esztendő jubileumát. Ezen alkalomból családi jellegű vacsorára gyűltek össze a molnár ipar bajai képviselői asztalfőn a város polgármesterével és dr. Gonczlik Kálmán belvárosi esperes plébánossal. Részt vett a vacsorán több meghívott vendég is. Az ünnepi hangulatu est első szónoka Birinyi József tanító, a Bajai Ujság lírikusa volt. Ismertette a kápolna történetét, méltatva a kápolna alapkövetéi letevők érdemeit. Uána Vojnics Ferenc dr. szólt fel. Felszólalása egy mély, széles horizontu beszéddé kerekedett. „Megtettük-e vajjon az elmúlt esztendőben kötelességeinket” — utalt a tavalyi ugyanazon a helyen mondott beszédére. „Ha igen, úgy csak az esetben ühethünk le jubiláló fehér asztalhoz. Felszólalásában frappáns szavakkal mutatott azokra a jelenségekre, melyek törhetetlenné teszik hitét a város jövőjében, fejlődésében.

A polgármestert lelkesen ünnepelték szavai végeztével. A jubileumi banketten megjelenők éjjelig voltak együtt.

Központi Kertmozi.

Kedden 26-án fél 9 kor Szivecském.

Vigjátékattrakció 7 felvonásau.

A címszerepben: Laurette Taylor.

Metro-attrakció.

A „Peg o my heart” több mint 1500 szor került színre, a vászonou pedig milliók gyönyörködtek benne.

Ezt követi:

Tartóztasson le!

Amerikai burleszk 5 felvonásban.

A főszerepben: Piloti (Monty Banks).

Hirek a megszállt delvidékéről.

A vajdasági jegyzőket számszámra nyugdíjazták. — Agrárrevíziót készítenek elő.

A delvidéki Magyar Part teljesen csendes. Láthatólag készülnek valamilyen nagyobb szabású akcióra és azért egyelőre sem a Magyar Part nem nyilatkozik, sem a Magyar Part hivatalos lapja a Hírlap nem jelent a magyarságot érdeklő működést. A delvidéki magyarságot közvetlenül érinti a vajdasági jegyzők áthelyezése: ügye, akiket szaz számba helyeztek el nyugdíjaztak és áthelyezték, de ehhez az aktusba, miután a közigazgatás tisztviselőket a kormány nevezi ki, helyezi át, a magyarságnak semmilyen befolyása nem lehetett.

Jelenni való a Vajdaságról az, hogy agrárreformminiszter első sorban a Vajdaság területén nagy agrárrevízióra készül, s el akarja venni a földet mindazoktól, akik a kapt földet nem műveltek meg, perbe, vagy felesbe adák. Ezentúl csak olyanoknak akar földet adni, akik garanciát nyújtanak arról, hogy ezeket a földet meg is művelik. Az azonban nem valószínű, hogy ez a revízió a magyarság javát fogja szolgálni.

Hol állítanak fel magyar konzulátust.

A Delbácska jelenti, hogy mivel Szabadka és Ujvidék nagy versengést fejtettek ki arra nézve, hogy megkapják a szükséges magyar konzulátust, Belgrádban úgy határoztak, hogy egyelőre egyik város sem kápjja meg azt és a kereskedők és kamarák tovább futhatnak nagy nehézségek és pánzaldozatok között Belgrádba.

Kedvezményes fahéreműakció indit a Joss fahéreműgyár, melynek keretében a közönségnek módjában áll a közismert és első rendű „oroszián védjegyes” ferfi fahéreműket rövid ideig gyári áron a bajai egyedárusító: Fischer Pál divatüzletében beszerezni. Egyedárusítónk vételkötelezettség nélkül felvilágosítással szolgál, va lasztkos raktártal készsággal bemutatja. (A ki nem sorsolt nyeményjegy ellenében kedvezményként vásároljon: 3 drb. dupla gallert K 45.000, vagy 3 drb. szimpla gallert 40.000 K ért.

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT .:

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15 000 koroná. Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

Szandálok és fehér cipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőárúházában.

HIREK.

Esküvő. Kósa Margit és Butonyi Lajos folyó hó 28-án, csütörtökön délután 5 órakor tartják esküvőjüket a belvárosi plébánián ten plomban.

Felkerjük mindazokat, kik a Bajai Turul Sport Egylet keretében az uszással sportszerűen foglalkozni hajtanak, hogy az igazolási iratok kitöltése és a training időpontjaink megbeszélése céljából a Kath. Legényegyletben f. hó 27-én este 9 órakor megjelenni szíve-kegyeljenek. A BTSE. uszószakosztálya.

Adótechnikai okokból nem engedélyezhetik az ügyvéd kereseti adójának kontingenálását. Mint az ügyvédi kamara közli, az ügyvédi kamara elnöke Papp József elnök vezetése alatt napjelen Varga Imre pénzügyi államtitkárnak a kerte, hogy mint az előzőekben, a pénzügyminisztérium kontingenálja a kamara bejegyzett valamennyi ügyvédjének kereseti adóját. Papp elnök hivatkozott az ügyvédi kar válságos helyzetére és kérte az adóügyi minisztériumtól, hogy az adóügyi minisztérium kijelentette, hogy a pénzügyi kormány a kereseti adókontingenálását ezuttal adótechnikai okokból nem engedélyezheti, de mindenképpen akar az ügyvédek terheire, elfogadja minden egyes ügyvéd adójának alapjául az 1924. évi forgalmi adó alapját, amelyből lefogják vonni az iroda fenntartási költségeket. Ezeket a költségeket körülbelül 25-30 százalékban fogja a minisztérium megállapítani. Az erről szóló rendelet a legközelebbi napokban megjelenik.

Vidéki színjátszó működőkönyvtára. Ezen a címen a Magyaróvári megjelenő „Nyugati Hírlap” működőkönyvtára részére alkalmas irodalmi termékek sajtó alá való rendezését megkezdte. Az első füzet már meg is jelent. Címe: „Az asszony” népszínmű 1. felvonásban, dalokkal. Írta: Virág Gyula közismert népszínműíró. Ára 5000 korona. Bármelyik könyvkereskedésben beszerezhető, avagy a kiadónál: „Nyugati Hírlap” Magyaróvár.

Magyarország részt vesz a philadelphiai világtalálaton. Smith főbiztos Amerikában kijelentette egy magyar újságíróknak, hogy Magyarország a philadelphiai világtalálaton való részvételének céljaira 50 ezer dollárt engedélyez.

A tűzrendészet megszervezése. A tűzrendészet jóságához és ezzel kapcsolatban az emberéletet s vagyont, tehát nemzeti érdekeket veszélyeztető tűzvésznek pusztulásának megakadályozásához országos érdek fűződik. Ezért a belügyminiszter körrendeletben rendezte a tűzrendészet fontos ügyét, amely rendelet főbb intézkedései a következők: Azok a községek, összeröpített puszták, tanyaok stb., amelyekben 50 lakó használ nincs több, a következő tűzoltószerket kötelesek beszerezni és készletben tartani: Legnagyobb egy szivó, nyomó fecskendő (két 80 milliméteres hengertől) 60 méter nyomótömlőt, (országos csavarral) 8 méter szivótömlőt, egy csákyt, 2 vasvillát, egy petróleumos fáklyát, avagy lámpát, egy fejszét, 2 vedret és 20 négyzetméter nagyságú takaróponyvát. A legkisebb 300 lakóházból álló minden község köteles akár a helybeli önkéntes tűzoltótestület, akár a köteles tűzoltóság után, akár pedig egyébként a nappal és az éjjel egész szakára kiterjedő és egész éven át tartó tűzoltó készletet rendszeresíteni. A készlet legalább két tűzoltóból álljon, akik nappaloként, illetve, éjjelenként felváltva teljesítsék az őrségi szolgálatot a községben. Mindennek — a hazafias társadalmi bevonásával — önkéntes tűzoltóegyletek létesítését kell kezdeményezni. Emellett azonban a városokban az önkéntes tűzoltóegyletek alakulását is elő kell mozdítani s a meglévő ilyen egyleteket hatósági támogatásban kell részesíteni.

Az orvosoknak rem szabad férjhez menni — Londonban. Londonból jelentik: A londoni városházán a minap olyan határozatot hoztak, hogy megtiltják azoknak az orvosoknak a férjhezmenetelt, akik a városi kórházak szolgálatában vannak. Ez az intézkedés 34 orvosot érint, akik hosszabb

rövidebb idő óta tejesítenek szolgálatot a városházán. Ehhez hasonló intézkedés már eddig is érvényben volt, amennyiben a város alkalmazásában levő tanítónőknek sem szabad férjhez menniük. Az orvosok mindazonáltal nem nyugodtak bele a városi tanács döntésébe és elhatározták, hogy küldöttségileg kéri annak visszavonását.

Iskola a sivatagban. A pedagógusok évek óta évtizedek óta vitatkoztak felett, hogy az úgynevezett erdei iskolák célirányosak és hasznosak-e a gyermekek számára. Egyesek szerint a szabad levegő, a fák, elvonják a figyelmet a tanulástól, viszont a modernbb pedagógusok azt állítják, hogy az erdei iskolákban a gyermekek a friss levegő hatása alatt jobban figyelni tudják a tanítást. Most egy újabb amerikai iskoláról halotunk. California egy végelethatalan módszerén állítottak fel egy iskolát a sivatagban. Hét tanítónő tanított ebben az iskolában hatvan gyermeket. Ezt az iskolát Cecil B. de Mille állította fel, amikor a Tizparancsolat című világszenzáció bibliai részleteinek felvételeit készítette. A felvételeikben 2500 ember vett részt és ugyanennyi volt a segédcszemélyzet száma. Miután a felvételek betekint tartottak, a főrendező a gyermekek részére iskolát rendezett be, ahol a gyermekek kitűnő eredménnyel folytatták tanulmányaikat. Ez az iskola bizonyítja a hatalmas apparátust, amely a film előkészítésére megmozdult.

A tábla Bedő Józsefet életfogytiglani fegyházra, Dula Józsefet 3 évi fegyházra ítélte. Otó ékszerész gyilkosainak büntetésében ma délelőtt hirdette ki a tábla ítéletét. Az életfogytiglani fegyházra ítélte Bedő József büntetését helybenhagyta. Dula József 12 évi fegyházbüntetését 3 évre szállította le.

A takarékoság módját



a kávé elkészítésénél az okosan számító háziasszonyok rég megtalálták mióta kávéjukhoz a valódi, „szófia bevélt” „FRANCK” kávéportléket a „kavadaróval” használják.

Egész éjszaka ivott, azután fölakasztotta magát a temetőben egy fára. Az öngyilkosságok egyre szaporodnak. Nincs nap, hogy egy két ember ne dobna el magát az életet. Nemrég a pesti temetőpásztor rendes hajnali körutja alkalmával az egyik fán kötélen lógó holttestet fedezett fel. Értesítette a rendőrséget, amely megállapította, hogy öngyilkosság történt. Székely Miklós Zsák utcában lakó bádógosmester egy éjszakai mulatás után megéhesési gondjai felett való elkészítésében dobta el magát az életet. Enyit mond a kis hír. Székely kizárólag dokolt a keresztiek országába és fölakasztotta magát egy fára. Ott logott a test, amíg nem vette észre a temetőőr és nem értesítette a rendőrséget. Szomorú ez a tény, csodálkozni nem tudunk, hiszen az idegkorszakban kettőt szoktunk meg: az öngyilkosságot és a csödbukásokat.

Az olasz kamara megszüavazta a szabaddóművesség elleni törvényt. A kamara elfogadta a titkos társaságok ellen irányuló törvényt. A szavazásban 304 képviselő vett részt, akik valamennyien a javaslat mellett foglaltak állást. A kommunista képviselők, valamint a liberális ellenzék tagjai tartózkodtak a szavazástól. A részletes vita során az igazságügyminiszter kijelentette, hogy a törvény rendelkezései nem alkalmazhatók az olyan vallási szervezetekre, amelyeket az egyház elismer.

Kiadótulajdonos Vitéz Fehérváry Dező. Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely. Felelős kiadó: Kránitz István.

URANIA MOZGO

A Paramount filmgyár leghatalmasabb világattrakciója

Tizparancsolat.

Szózat az emberiséghez 14 fejezetben, egy előadásban. Rendezte: CECIL B. DE MILLE.

A biblia rész szereplői:		A modern rész szereplői:	
Mózes	Theodore Roserts	Mrs. Tavish . . .	Edythe Chapman.
Miriam	Estelle Taylor	John	Richard Dix
A fáraó	Charles de Roche	Danny	Red La Roque
A fáraó kisfia . . .	Terrance Moore	Mary Leigh . . .	Leatrice Joy
A robotmester . . .	Clarence Burton.	Sally Lung	Nita Naldi

BEMUTATÓ ELŐADÁS:

Szerdán, csütörtökön, pénteken, szombaton d u 6, este 9 órakor.

Mész! ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepén. SZERENLEI-ÚCCA 74. Fióküzlet: Fő-u. Vöröskereszt gyógyszerár előtt tén. **Mész!** ELSŐRENDÜ FÁVAL ÉGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ. LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ.

TELEFON 191.

KIVÁNATRA DIJMENTESEN HÁZHOZ SZÁLLITJUK.

TELEFON 191

Jóminőségű
butor olesón
csakis
Asztalosmesterek butoresarnokában szerezhető be.
Mátyás király-ter 6. sz.

Elsőrendű anyagból készült
butort jótállással
csakis
SZABÓ FERENC
asztalosmesternél kaphat.
Készít az asztalos ipar terén épüetről, butor-
ról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.
Interzia készitést vállalok.

Éjjeli inspekciós
május 25-ől május 31-ig
reggeli fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva.
Dr. GEIRINGER JÁNOS
ügyvezető

Hirdessen a Bajai Újságban.

Gazdák figyelmébe!
Fordson-traktor-
ral próbaszantást és cséplőgép-
vontatást mutatnak be pünkösdi
hétfőjén Haláson

Skribanek Mihály
birtokán. Az érdeklődők ott meg-
tekinthetik, amelyre ezután hívjuk
fel a gazdák figyelmét.

RÉSZLETFIZETÉSRE
újbol kaphatók a
SINGER VARRÓGÉPEK
SINGER-OL VARRÓGÉP-RÉSZTÁRS.
Képviselet: Fischer Simon Baja.



CIPÉSZ ÜZLET.

Szíves figyelmüket felhívom cipész-üzletre, hol szakszerűen készítek min-
dennemű hibás lábakra cipőt, mit egy rendelés bizonyít, hogy bármily kényes
igényeknek is megf. og felelni, mit számos elismerőlevél is igazol. Míg én még
még a budapesti elsőrendű cipész mesterek sorába tartoztam, a m. kir. Minisz-
ter ur által 1908. évben a győri és bécsi kiállítások megtekintésére jutalomban
részesültem a cipészipar fejlesztése céljából, amelyet kitüntetésem is bizonyi-
tanak. — Kérve szíves pártfogásukat, maradtam tisztelettel

HEGEDÜS JÁNOS cipész-mester, Baja, Szent Antal-u. 57.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő játék
és
rövidáru üzletemet
Erzsébet királyné-utca 17. sz.
alá helyeztem át. Raktáron
tartok: Női és gyermek ha-
rienyákat férfi és női fehér-
neműt, divat ernyőkben a
legnagyobb választék. Kézi-
munka előnyomást, Ernyő
áthuzásokat, átalakításokat
és javításokat a legpontosab-
ban készítek. — Tisztelettel
Városi Ferencné Klma Mária.

Magyar-szerb

fordító iroda
Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.
LUKIN SÁNDOR
kir. törvényeséki hites tolmák.

Kínálat.

Eladó fűszerüzlet forgalmas he-
lyen kedvező bérlettel.

Vitéz Fehérváry Dezső
ingatlanforgalmi irodája, Baja
(Hangya szövetkezet)

Pénz

betétet már 1000 koronától
kezdve, évi 12—18%-os ka-
matra elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó napi
áron folyósít,
Gazdálkodóknak föld-
bérleteket szerez,
Iparosoknak áru-előleg
hitelt nyújt,
Kereskedők áru-tartozásait
és követeléseit leszámítja a
Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint az orsz. közp. hiteszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

ELADÓ

egy Hirtherr 4 HP. magánjáró
cséplőgarnitúra
olyan mint az új, külön-féle
benzin és nyersolaj
motorok
és magányos magánjáró
lokomobilok
4 es, 8-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda-
pesti-ut 8—10. szám.

A gondos háziasszony



Dijtalan felvilágosítás a gázzárban.

süt, főz, vasal.

Nyomtatott az "Új Élet" r.-t. könyvnyomdájában Baja.